

街角咖啡馆遇到伤心的他

未来的冉冉：

快到奔三的年龄，却仍孤身一人。灯火繁华中，站在高高的楼宇里，想象着自己另一半的模样。只是，相亲已让老妈把我折腾得精疲力竭，朋友的催促也已让我无力应对。在落日的余晖中，走进街角的咖啡馆，听一首轻柔的音乐，等待美丽的相遇。

他还是没有变，稍黑的皮肤，深邃的眼睛，笔直的

身板。大学的时光里，我们不过是见了几次面。因为天各一方，他心有属，所以没能开口诉说一段情缘。而今三十而立的他已是一名卓越的工程师。看着他那略带忧伤的眼睛，我知道他伤心了。大学里的他很疼爱女朋友。只是分手是把无情的刀，出国的她让坚强的他伤心绝望。

温暖的午后，我们一起

走在广场上，幸福地喂着白鸽。当夕阳的余晖洒进每个角落时，我们相视而笑，各自讲述着自己的故事。于最美的年华里和你相遇相知，是我最幸福的事。在未来的日子里，我祝福着、期待着。在爱情的跑道上，我愿拼尽全力冲刺，希望在终点等我的，是你。

刚满二十岁的杨冉冉

2012年12月16日

齐鲁晚报
2012年12月30日 星期日

编辑：王娟
美编：金红
组版：洛菁

和深深爱恋的男孩在一起

5年后的自己：

5年了，感情应该释然了吧？你现在手里挽着谁的手呢？5年前你有一个深深迷恋的男孩，你们在一起了吗？如果那么深沉的喜欢算一种恋爱的话，他应该算你的初恋吧。你还会想到在青岛的日子吗？那里有你一去不复返的青春，还有你爱过的人，还记得你们相识的那个海边吗？波光粼粼的海面是两颗跳动的年轻人的心，还记得每次推心置腹的谈话吗？你也会奇怪一向冷漠的自己怎么会对他一见钟情。也许这就是你一直相信的缘分吧，听到那首歌里的歌词“愿得一人心，白首不分离”还会怦然心动吗？真希望你能学会坚持，在毕业之际也能带着“执子之手，与子偕老”的誓言与他走进爱的伊甸园。

无论你怎么变，相信5年后的心情一定有一分和现在相似，那就是还有一个月就可以回家过年的激动。

5年前的自己
2012年12月9日

时间，最美的恋人

溺爱生命，因为它的多彩

2013年的小北：

诗人闻一多说：生命是张没价值的白纸，绿给了我们发展，红给了我们情热，黄教我们忠义，蓝教我们高洁，粉红赐我们以希望，灰白赠我们以悲哀……从此，我便溺爱于我的生命，因为我爱他的色彩。

我则认为：生活本身是张没有颜色的图画，只有用自己的双手，用心中的挚爱，才能画出五彩斑斓的画卷。

2013年3月12日，一大早，我的电话就响个不停。今天我

和老乡群的群友约好了一起去种树。我们准备了铁锹和水桶，和齐鲁义工们一起活动。经过半天的努力，我们种植了上百棵树苗。其中一个可爱的大眼睛女孩害羞地说：“咱们是不是种一棵树就许一个愿啊？”大家都纷纷点头，我在种植的银杏树下许愿：希望我的家人一生幸福平安！希望我们的城市越来越美，希望我们的国家更加富强！

苏小北
2012年12月5日



我的学生不是“啃老族”

未来的刘冲：

当你看到这封信的时候，也许时间已经过了1年、2年甚至5年8年，可能还会更久……

未来的“我”，应是一个自信潇洒、扎实工作的人。我不希望未来的我，只是一个疲于奔波，应付一日三餐的人。希望在教育的岗位上，能够做出自己的贡献，让自己的学生遨游在知识的海洋，飞翔在辽阔的苍穹，让他们去尽情挥洒他们的青春，演绎他们的完美人

生。当然，我也希望他们那个时代的社会，是一个包容而博大的社会，不仅物质高度繁华，更应是精神文化高度繁荣。“百花争艳，百家争鸣。”

我不希望学生在未来的社会经过摸爬滚打之后，受到社会的伤害或遇到挫折后，就一蹶不振，心灰意冷，躲进父母温暖的港湾。他们不应是“啃老族”。

我希望：当他们遇到挫折后，经过磨砺，哭过也

笑过，却依然能够从容，而且坦然面对。更会抬起头，迎接明日冉冉升起的旭日。

我的学生们，未来你们无论“达则兼济天下”，还是“穷则独善其身”，我都希望你们是一个正直的人，一个善良的人，一个孝顺父母和懂得尊敬的人，一个拥有爱心和懂得奉献的人。能够回报你们的父母和你们生活的社会。

刘冲
2012年寒冬之夜

别忘了当年的姐妹彩虹队

未来的自己：

还记得么？年少时直来直去的性格给你带来的麻烦。或许，现在的你已经学会处世圆滑，慢慢学会待人接物。当然你的掏心掏肺也换来了挚友们的掏心掏肺。只是我怕，现在的你忘了那时的自己和那些单纯没有悲哀的日子。只是我怕，你过得不快乐。

还记得么？和姐妹们组成的彩虹队“慧梨蕊硕秋琪影珂”，那些深深的姐妹亲情，那些永远弥散在空气中的鼓励，那些有着淡淡哀愁的日子。或许你还记得小琪陪你度过的那些难熬的日子，或许你还记得小涵陪你度过的那些珍珠般珍贵的日子。或许你现在找到了你的爱人、你的闺蜜。我知道，你不会忘记。因为，这些是你快乐的源泉。

十年前的我
2012年12月3日